

Tejfalussy András okl. mérnök (1-420415-0215), Ptk. 484-487. §. szerinti közérdekű bejelentésekkel és -javaslatokkal kárelhárító méréstani szakértő, AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG gmk, Cégbíróság által kijelölt végelszámoló, 1036 Budapest, Lajos u. 115., [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com), mob.: +36-202181408, e-mail: [tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com](mailto:tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com)

MEHNAM-info / Jogjavítás

Kód: terrorelharitas-segitese-131101vona

Tárgy: segítség kérés Vona Gábortól és párttársaitól a hazai „MTA” terrorizmus elhárításához

Címzettek: Vona Gábor országgyűlési képviselő, Jobbik Magyarországért Párt elnök és társai

Jelen nyílt levélben ismételten segítséget kérek Öntől és a többi országgyűlési párt elnökeitől és képviselőitől, a polgármesterektől és önkormányzati képviselőktől, és egyéb szervezetektől is, a hatáskalibráló mérések alapján a Ptk. 484-487. § alapján végzett kárelhárítás útján általunk felderített „MTA”-terrorizmus, Európai Unió állásfoglalás kéréssel megfékezéséhez.

Mellékelem a „privatizálás” szó\* (tudományos akadémiai és jogszabályi) átértelmezését, átkalibrálását is elkövető „Moszadista Talmudista Alattomosok” („MTA”) bünszervezetei elleni alábbi nyilvános vádiratomat. Az „MTA” konyhasóval és kálisóval műtrágyázással talajmérgezővel aszályosítva megmérgezteti a takarmány-, ill. élelmiszer növényeket. Konyhasóval kevert kálisóval (pl. BonSalt, Bonosalt, Vivega stb.) is mérgezteti az élelmiszereket. Emellett szennyvízcsatornákkal mérgezett, fertőzött folyók vizéből gyártott ivóvízzel, a tiszta desztillált ivóvízhez jutás akadályozással is életrövidíti, pusztítja a magyarokat. „MTA” ezen bűncselekményei méréstani és bűnügyi dokumentumait lásd a [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com) internetes honlapomon (és azon belül) a [www.aquanet.fw.hu](http://www.aquanet.fw.hu) honlapunkon.

Választ kérek Ön(ök)től, ill. az Európai Uniótól is arra, hogy miért nem büntetik a magyarországi törvények, rendeletek fenti (az izraeli törvénykönyv Tóra és Talmud) szerinti emberiség elleni bűncselekmény, rablógyilkosság\*\* szervezőit, végzőit, folytatóit, nyomeltüntetőit? Mi az oka? Az, hogy a magyarországi „illetékes” hivatalnokok a zsidó csalásokra, rablásokra, gyilkolások jogi lehetőséget biztosító és az elkövetők megbüntetését akadályozó ellentmondásokat, pl. fogalom átkalibrálásokat, jogi hiányosságokat, hibákat, építettek be a törvényekbe, rendeletekbe és egyéb szabályokba? Például a hazai élelmiszer-rendeletekbe és -szabványokba, hogy a „Nemzeti Sócsökkentési, Stop Só program” elnevezésű népirtást szolgáló élelmiszer rendelettel a miniszter(ek) büntethetetlené tehessek a konyhasó mérgező kálisóval helyettesítését, a minden étkezési sóra vonatkozó Magyar Szabványt kijátszva? Mit tettek, mit kívánnak ezek ellen tenni?

Magyarországnak nincs szükség olyan kormányra, olyan miniszterekre, olyan országgyűlésre, olyan pártokra, olyan országgyűlési képviselőkre, olyan önkormányzatokra, olyan önkormányzati képviselőkre, amelyek/akik a privatizációnak nevezett\* csalással előidézett ország eladósodás miatti hiteleket a magyar nyugdíjasok életének rövidítésével\*\* szerzett bevételekből és az ivartalanított magyar lakosok kiürült ingatlanai liberalizálva idetelepített izraeli cégeknek bérbeadásából vagy eladásából törlesztik, ill. engedik fizetni, törleszteni! Eddig 12 eltitkolt csőd főokot\*\*\* derítettünk ki, amelyek eltitkolása is hazaárulás, s aminek az „MTA”-s elkövetőit Önök is fel kellene jelentsék! Hazánkat csak a mellékelt „sarkalatos” védelmi program megvalósításával lehet megmenteni!\*\*\*\*

Budapest, 2013. november 1.

Tejfalussy András

\* Függelék: A korábban más jelentésű privatizálás szó fedezetében büntethetetlenül folytatott Magyarországi közvagyon elrablás is „MTA” csalás. Lásd a privatizálás szó eredeti, teljesen más jelentését a privatizálás előtti időszakban (hosszú ideig) érvényes hazai értelmező szótárakban. Miután véghezvitték a hazaárulást, kiadtak egy új MTA-s értelmező szótárt, ami „közvagyon magánkézbe ad” jelentésűre módosította az addig mást jelentő privatizálás szót.

**Sándor Kálmán:**  
**IDEGEN SZAVAK marxista magyarázatokkal**  
**(SZIKRA Budapest, 1949.)** 153

**princípális** : főnök, feljebbvaló; elsőrendű, fontos  
**princípátus** : elsőség, vezető szerep, vezérség  
**principiális** : elvi  
**princípialiter** : elvileg, elvből, elvben  
**princípium** : elv, alapelv, vezéreszme, irányelv  
**prior** : perjel  
**prioritás** : elsőbbség  
**prisonnier** : (*prizonnyé*) fogoly, hadifogoly  
**prinsz** : előbbi, előélet  
**privát** : magán, külön, házi, személyes, saját  
**privatier** : (*privátyé*) magánzó  
**privátim** : magánúton, bizalmasan  
**privatizál** : magánéletet folytat, magánzó

**A csaló nyelvészek és jogászok ezt a "szót" használták fel ahhoz, hogy a országeladást "törvények által nem tiltott" privatizálásnak hazudják!**

**Code: PrivatizalSzo-49**

# IDEGEN SZAVAK ÉS KIFEJEZÉSEK SZÓTÁRA

SZERKESZTETTE  
BAKOS FERENC

FŐMUNKATÁRS  
FÁBIÁN PÁL

HETEDIK, A HATODIK ÁTNÉZETT,  
FÜGGELÉKKEL KIEGÉSZÍTETT KIADÁS  
VÁLTOZATLAN LENYOMATA



AKADÉMIAI KIADÓ · BUDAPEST 1984

Code: PrivatizalCsalasiMTA080220a

**priorátus** *lat, vall* perjelség; a perjelnek (vmely katolikus szerzetesrend házfőnöknének) állása, hivatala

**priorissa** *lat el., vall* zárdafőnöknő

**prioritás** *lat* elsőbbség; az elsőbbség joga

**pristaldus** [*e: prisztaldusz*] *lat, tört* a középkorban olyan személy, akinek a tanúvallomását a hatóságok hitelesnek fogadták el

**prisz** *lat, jog* 1. rendészeti, büntügyi szempontból tekintett előélet 2. vkinek ilyen előéletére, erkölcsi v. politikai magatartására vonatkozó, a büntügyi nyilvántartásban található adatok, bírói ítéletek összessége 3. *ritk* vmely hivatalos ügyre vonatkozó előzmény

**privát** *lat* 1. 1. magán (ember, ügy); külön, személyes, saját (használat), egyéni (nézet) 2. bizalmas, nem hivatalos, nem a nyilvánosság elé való (ügy, levél, irat) II. *rég* magán-személy

**priváta** *lat, rég, isk* magánóra, magánlecke

**privátőr** *ném, rég, kat* tisztiszolgá

**privátocens** *ném(< lat), isk* egyetemi magántanár (tudományos fokozat egyes nyugati országokban)

**privatier** [*e: privatyié*] *fr → német* magánzó; pénzéből, jövedelméből élő, nem dolgozó személy

**privátim** *lat* magánúton, nem hivatalosan, bizalmasan

**privatizál** *ném(< lat)* magánéletet folytat, nem dolgozik, magánzóként él

**privilegiális** *lat el.* kiváltságos, kivételezett

**privilegium** *lat* 1. jog kizárólagos jog, előjog 2. *tört* kiváltság, nemesi előjog 3. *rég* szabadság

**privilegizál** *lat el.* 1. kiváltságokban, előnyökben, kivételezésben részesít 2. privilegiumként élvez

*Az Akadémiai Kiadó, Budapest, 1984. "Idegen szavak és kifejezések szótára" ezen 682. oldalán szereplő "privatizál" szónak még nem volt akkoriban olyan jelentése, hogy "állami vagyont magánkézbe ad", vagyis a hazai Büntető Törvénykönyv ezért nem is tiltotta a később "privatizálásnak" bűzudott országkirablási csalást.  
Budapest, 2008. 02. 20. /Tejfalussy András/  
TUDOMÁNYOS RENDŐRSÉG PJT*

Code: PrivatizalCsalasiMTA080220b

**\*\*Függelék: Tórai-talmudi törvény, amelyeket ellenünk alkalmaz(hat)nak Magyarországon:**

Tóra: Mózes V. könyve 7. rész. Cím: „A bálványimádókkal barátkozni s őket kímélni nem kell”. (A Talmud szerint valamennyi keresztény bálványimádó.): „2. És adja őket az Úr, a te Istened a te hatalmadba, és megvered őket: mindenestől veszítsd ki őket; ne köss velük szövetséget, és ne könyörülj rajtuk”. Mózes II. könyve, 23. rész. Cím: „Igazságról, felebaráti szeretetről és innepek megtartásáról való törvények”. 20. Imé én Angyalt bocsátok el te előtted, hogy megőrizzen téged az útban, és bevigyen arra a helyre, a melyet elkészítettem.” „23. Mert az én Angyalom te előtted megyen és beviszen téged az Emoreusok, Khitteusok, Perizeusok, Lananeusok, Khivveusok és Jebuzeusok közé, és kiirtom azokat.” „25. És szolgáljátok az Urat a ti Isteneteket, akkor megáldja a te kenyeredet és vizedet; és eltávolítom ti közületek a nyavaját”.

26. „El sem vetél, meddő sem lesz a te földeden semmi; napjaid számát teljessé teszem.” „28. Darazsat is bocsátok el előtted, és kiűzi előled a Khivveust, Kananeust és Khitteust.” „29. De nem egy esztendőben üzöm ki őt előled, hogy a föld pusztává ne legyen, és megsokasodjék ellened a mezei vad”. „30. Lassan-lassan üzöm ki őt előled, míg megszorodol és bírhatod a földet.” „31. És határod a veres tengertől a Filiszteusok tengeréig vetem és a pusztától fogva a folyóvízig: mert kezeitekbe adom annak a földnek lakosait, és kiűzöd azokat előled.” „33. Ne lakjanak a te földeden, hogy bűnbe ne ejtsenek téged ellenem: mert ha az ő isteneiket szolgálnád, vesztetre lenne az néked”.

A Talmudból kiderül, melyek a fő különbségek a zsidók életrövidülését, betegségét meddőségét gátló ivóvíze és kenyere, és a betegségekkel, meddőséggel terhelt, rövidéletű nemzsidóké között:

A BÖJT NAP, Taanith 10 a. lap: "Izrael országa esővizet iszik, az egész világ pedig a maradékot. Izrael országa iszik elsőnek és azután a világ, hasonlóképpen az olyan emberhez, aki sajtot készít s az élvezhető részt kiválasztja, a hasznavehetetlent pedig otthagyja." BABA KAMMA. Első kapu. Polgári perek: „93 b. lap: Betegség alatt a epét kell érteni, még pedig azért, mert 83 betegségnek van kitéve; a „betegség” szó ugyanis ezt a számot adja. De mindezt előzi egy sóskenyér s rá egy korsó víz.”

Néhány jellegzetes talmudi előírás, amelyek a zsidókat jelenleg is felbízattják a nem zsidókat irtásra, megalázásra, kirablásra, a nem zsidó hatóságoknak hazudásra, a bíróságon hamisan tanúskodásra, a perekben eljáró hivatalos személyeket (bírókat, ügyészeket, rendőröket) pedig arra, hogy mindig a zsidók javára döntsenek, s ehhez cseleket, csalásokat kövessenek el.

„Ha egy izraelita egy nemzsidóval elődbe jön törvénykezni, akkor tartozol, ha a zsidó törvény szerint valahogyan igazat tudsz neki adni, neki igazat adni és amannak azt mondani: így van ez a mi törvényünk szerint; és ha a világ népeinek törvényei szerint (tudsz neki igazat adni, akkor tartozol) neki igazat adni és amannak azt mondani: így van ez a ti törvényetek szerint; ha pedig így sem, akkor amazt csellel kell rászedni. 113 a lap. (41. old.) Ha egy zsidónak ökre egy nemzsidónak ökrét ledöfi, akkor ő nem tartozik kártérítéssel, ha azonban egy nemzsidónak ökre a zsidónak ökrét ledöfi, akár készakarva, akár nem készakarva, akkor tartozik az egész kárt megtéríteni, mert isten az ő (a nemzsidók) vagyonát átadta az izraelitáknak. (Ugyanez áll a 13 a. lapon, továbbá 38 ac lapon és a hosen-hamispah 406,1 alatt.) 37 a lap. (40. old.)”. „Akit kényszerítenek az esküre, ha mindjárt az Isten nevére kell is esküdni, az eskü semmis. Így pl. ha egy király vagy fejedelem vagy más felsőbbség ráparancsolja az esküt a zsidóra, akkor az nem köteles az igazságra esküdni, ha ebből egy hitsorsosának kára lenne. Ha pl. arra kellene esküt tennie, hogy egy zsidó egy keresztény nővel erőszakoskodott, akkor az a zsidó, aki mint tanú, eskütételre szólíttatik fel, köteles minden meggondolás nélkül annak az ellenkezőjére, amiről tudomással bír, az esküt letenni s

gondolatban megsemmisíteni, mint hogy az kényszereskünek tekintendő. Ugyanígy, ha az történnék, hogy a felsőbbség egy zsidónak pénzét vagy vagyonát el akarná kobozni s az a zsidó a pénzét biztonság okából egy másik zsidónak adná át megőrzésre: az, akinél a pénz el van rejtve, ha esküre kényszerítik, nem tartozik az igazat bevallani. 232,12.14. (67.old.)”. „Ha egy zsidó meglopott egy nemzsidót .... és esküvésre kényszerítik... akkor az esküt az ő szívében érvénytelennek jelentse ki, minthogy kényszerítve volt az esküre. (Lásd a 396., 398., 399. sz. jegyzetet.) 239,1. (68. old.)”. „Egy nemzsidó nem alkalmas tanúságot tenni. 34. (68. old.)”. Tosephoth. A nemzsidó megrablása meg van engedve. 13 b. lap. (65. old.)”. „114 a. lap. Ha egy izraelita egy olyan földet, amely egy másik izraelita földjével határos, egy nemzsidónak adott el, akkor ki kell őt közösitni, mert a szomszédja azt mondhatja: Te egy oroszánt telepítettél a határomba. (Ugyanez áll a Baba mezia 108 b. lapján és a Jore de,ah 334, 43 alatt.)”.

„Ha egy nemzsidó tartozik egy zsidónak s ott van egy zsidó, aki a nemzsidó javára a zsidó ellen tanúságot tudna tenni, s más tanú kivüle nincsen és a nemzsidó felszólítja őt a tanúságtételre: akkor az olyan helyeken, ahol a nemzsidók törvénye szerint egy tannak a vallomása is elegendő arra, hogy valakit fizetésre kötelezzenek: tilos a zsidónak tanúságot tennie: ha pedig mégis tanúságot tett, akkor ki kell őt átkozni. 28,3 (68. old.)”

„Szabad a gyilkosoknak, rablóknak és vámosoknak esküdni, hogy az (amit szállít) királyi vagyon: Hillel iskolája azt mondja: még esküvéssel is megelőzheti őt, ha mindjárt nem is kényszerítik reá. 28.a lap. Misna. (38.old.) ...Ez olyan vámosra áll, aki korlátozás (taksa) nélkül dolgozik). ... Semuél mondá: A kormány törvénye törvény (Ez azonban így értelmezendő: Az Izrael kormányának törvénye törvény.) (Tosephot) 38. old.)” „20 a. lap. Jehuda rabbi mondja: Tudjátok, hogy minket Jochannan rabbi mindig arra tanított, hogy szükség esetén befolyásolni kell a tanúkat, akik ha nem látták is az újhaldat; mégis bizonyítsák annak megjelenését,...) (19.old.)”

Rasi. Rabina rabbi tanítja, hogy a nemzsidóktól elveszett tárgyat szabad megtartani. 27 a. lap. (43. old.)

A munkabérnek tartása egy nemzsidónak a zsidóval szemben tilos, egy zsidónak a nemzsidóval szemben azonban meg van engedve. (52.old.)

Ha egy üzlettárs lopott vagy rabolt, tartozik a hasznot társaival megosztani. Ha valaki azzal bízott meg mást, hogy a pénzével kereskedjék és mindaz, amit találni fog az övé lehet, és ez a segéd már kifizetett adósságokat is újból bekaszált a nemzsidónál, akkor ez "talált jószág" minősítendő, mivel minden kifizetett váltónak csupán annyi értéke van, mint egy darab papirosnak. Aki tehát ilyen pénzt a nemzsidónak visszaadna, nem lenne köteles a főnökének azt megtéríteni és magától érthetően előre is joga van azt megtartani. 176,12. (68. old.)

Ha valaki üzletet kötött egy nemzsidóval s odajött egy másik zsidó és segített neki s megcsalták a nemzsidót a MÉRTÉKNEL. SÚLYNÁL VAGY A SZÁMNÁL, AKKOR OSZTOZNAK A NYERESÉGBEN, TEKINTET NÉLKÜL ARRA, HOGY AZ A ZSIDÓ A FIZETSÉG ELLENÉBEN VAGY GRÁTISZ SEGÍTETT. 183,7. (68-69. old.)

Chama bar Gorja rabbi mondá Rabh nevében: Honnan (tudjuk azt, hogy) egy nemzsidónak elvesztett józága meg van engedve? (Eduter,22,3): Ha atyádfia ökrét vagy juhát látod tévelyegni, ne menj el mellette, hanem vidd vissza atyádfiának... hasonlóképpen cselekedjél atyádfia minden holmijával. "Tehát atyádfiának tartozol visszavinni, de nem egy nemzsidónak. Ha pedig visszavinné, akkor nagy kihágást követ el. 113 b. lap. (42.old.)

„A nemzsidónak megtévesztése a visszaadásnál (ha a nemzsidó a saját kárára tévedett) meg van engedve. (Ugyanez áll Chosen-ha mispaht 348,2. alatt.) Semuél egyszer itt vett meg egy nemzsidótól egy aranyserleget, amit az bronznak tartott, négy drachmáért és azonfelül rászedte őt a számlálásnál egy drachmával. Kananan rabbi egyszer 120 hordó bort vett meg 100 gyanánt egy nemzsidótól és rászedte őt 1 drachmával és azt mondta neki: Lásd, én megbízom benned. Rabina



egyszer vett egy nemzsidótól pálmatorzseket s így szólt a szolgájához: Menj és hozzá nekem a gyökerekből, mert a goj csak a darabszámot tudja a vastagságot nem. Asi rabi egyszer úton volt és egy gyümölcsös kertben szőlőtőkét látott, amelyeken szőlőfürtök függtek; erre így szólt a szolgájához: Menj és nézd meg: ha azok egy nemzsidóéi akkor hozz belőlük, ha azonban zsidóéi, akkor ne hozz. 113 b. lap (42.old.)”.

„A nemzetek (gojim) mésszé fognak égettetni. És Jehuda rabbi mondá: Éppúgy, mint a mész; miként a mésznek nincs más rendeltetése, minthogy elégessék, épp úgy a világ népeinek sincs más sorsuk, mint az elégetés”. 35 b. lap. „

Bibiában (Samuel II. Könyve 12.31., Rabba bevétele, van is hozzá egy „sikertörténet”: „26. Joáb pedig hadakozék az Ammon fiainak városa, Rabba ellen, és meg vevé a királyi várost. (...) 29. Egybegyűjté azért Dávid mind az egész népet, és aláméne Rabba ellen, és harczola ellene, és elfoglalá azt. 31. A népet pedig, mely benne vala, kihozatá; némelyét vasborona alá, némelyét fejsze alá vetteté, némelyeket mészkemenczén vitt által, és így cselekedék az Ammon fiainak minden városával. Haza méne azután Dávid és az egész nép Jeruzsálembe.”

"A talmudi előírások a „TALMUD MAGYARUL" című hiteles Talmud fordításból lettek idézve. A fordítás szerzője és kiadója is: Luzsénszky Alfonz, Budapest, 1910. Ezt a fordítást, amiben zsidó maffia szervezeti-működési szabályai ismerhetők fel, 1910-ben tették közzé, vagyis abban az évben amikor a zsidókat Magyarország teljes elfoglalására uszító kiadványt jelentetett meg az ALLIANCE ISRAELITEE (Zsidó Szövetség, Russischen Invaliden 1910 dec. 30. 285. szám), amit magyarul is közzétettek. (Weimaier Hist.Gen.Taschenbuch, S. XII. szám).

Mire számíthatunk, ha áttelepítik az izraeli cégek tagjaiként és alkalmazottaiként az izraeli zsidókat hazánkba? 2010. év december 8-án az Orbán Kormány elfogadtatta az Országgyűléssel az izraeli cégek liberalizált idetelepülését. Ezek tulajdonosaiként és alkalmazottaiként most már akár Izrael teljes lakossága is áttelepülhet Magyarországra. A földtörvény már régóta lehetővé teszi, hogy szabadon béreljék, felvásárolják, csereberéljék hazánk termőterületeit és más ingatlanait, lásd Sukoró! Ezzel itt is az „Ölni születtem” sisakos cionista katonák rémuralmát akarják megvalósítani:

8. oldal **Nemzetőr** 2009. január 28. szerda  
Kód: Nemzetor090124a

## Az eddigi legnagyobb zsidók által elkövetett gázai tömeggyilkosságra derült fény



„Ölni születtem” – zsidó sisakelvtart  
„És íme egy áldozat...”  
DOK GOJY  
Szerző: Kovács Róbert

„Befel tiz, az udvaron es a ház körül a rómok alatt tovább folytatott lövetést követett (..) nem tudtuk pontosan, összeszámolni őket, mert volt ott 15 súlyos, életveszélyes állapotban fekvő meg élő ember, azokat láttuk el, míg a közelben izraeli katonák buldozerekkel döböntöttek össze a házakat (..) szertartás közben az izraeliek löttek ránk és a városkeresztes segítőinkre (..) a mentőkülők elmondása szerint a katonák mult szombat este hangszórókon szólították fel az embereket a városzra, a kormánykéri vő Samsoni család tagját az izraeli katonák összegyűjtöttek a Wael Samsoni tulajdonában lévő nagy házban, es utána vasárnap reggel 6 óra 35 perckor a izraeli katonák egyetlen nagy rakétával célba vették őket, es a rómok által felfedezett lövetést maradt (..) munka közben rádión további mentős segítséget kértünk, de a mentős kócsy kétszer is visszafordult, mert az izraeliek löttek ránk is, ezért nekünk nyolc sebesültet az izraeli gőbzózpót miatt hátra kellett hagynunk, es csak a városkeresztes egyik szűpítést tudtuk elmenekülni a szülőhelyről, nem tudjuk, hogy mit lett velük.”

Az angol lapok hírvélemény tudósítái mellett más hírügynökség források es a Samsoni család házasságba érkezett nővel fogva is meggyőzők a mentős Shabatin szaván, szerintük is 60-70 halottat találtak a sebesült ház romjai alatt. A családtagok három nap alatt gyalog értek a városba, tobban a kezükben vitték a rómok által sebesült kikapart már halott gyerekeket. Az utolsó nyolc halott kivigették háta bele a városkiszéle, okra ma temették el.

\*\*\* Függelék:

## **Hunok /Szkíták/ Világtalálkozója - Nemzetegyesítés - Parádfürdő**

Ideje: 2013.Magvető Hava /október/ 23-24-25-26-27.

Előadásom témái:

**HAZÁNK MAI EGÉSZSÉGI- ÉS GAZDASÁGI CSŐDJÉNEK A 12 (TIZENKÉT) ALAPVETŐ FŐ OKA, AMELYEKNEK AZ ELTITKOLÁSA IS HAZAÁRULÁS:**

- 1./ ASZÁLYKÁR FOKOZÓ KONYHASÓ- ÉS KÁLISÓ MŰTRÁGYÁKKAL MÉRGEZIK A TERMŐTALAJOKAT (hogyan eladósítva a magyar gazdákat, ezek elveszítsék a földjeiket).
- 2./ TUDATOSAN AKADÁLYOZZÁK A KONYHASÓ FIZIOLÓGIÁS MÉRTÉKŰ OPTIMÁLIS ÉTKEZÉSI PÓTLÁSÁT (a fiziológiás pótlás akadályozása életrövidítő + ivartalanító hatású!).
- 3./ TIMSÓ, KÁLISÓ STB. KÁLIUMVEGYÜLETEKKEL MÉRGEZIK AZ ÉLELMISZEREKET (a kálium túladagolás is életrövidítő+ivartalanító = népirtó hatású!).
- 4./ TUDATOSAN RÁKÉNYSZERÍTENEK A KÁLIUMOT MÉRGEZŐEN (ANTI-FIZIOLÓGIÁSAN) TÚLADAGOLÓ ÉLETRÖVIDÍTŐ ÉS IVARTALANÍTÓ ÉTKEZÉSRE.
- 5./ TUDATOS CSALÁSSAL GÁTOLJÁK A EGÉSZSÉGVÉDŐ, GYÓGYÍTÓHATÁSÚ DESZTILLÁLT VÍZZEL VÍZPÓTLÁST, HELYETTE FERTŐZŐ VÍRUSOS ÜRÜLEKET ÉS MÉRGEZŐ VEGYSZEREK IS TARTALMAZÓ VEZETÉKES VÍZZEL ITATJÁK A NÉPET.
- 6./ 1-5. FOLYTATÁSÁHOZ TUDATOSAN MEGHAMISÍTOTTÁK A LABORATÓRIUMI ADAT ÉRTÉKELÉSHEZ ÉS EGÉSZSÉGÜGYI ELŐÍRÁSOKHOZ ALAPUL VETT (HATÁRÉRTÉK) SZÁMOKAT.
- 7./ Kb. 300%-kal több adó + járulékok sújtja a magyar termelők termékárait, mint az azonos piacon árusító külföldiek (szlovákok stb.) termékárait. Emiatt a magasabb árú hazai termékek eladhatatlanok és a magyarországi termelők beszüntetik a termelést, s megszüntetik a termelő üzemi munkahelyeket.
- 8./ Tudatosan akadályozzák az áramtermelő erőművek geotermikus (magma)hővel fejlesztett olcsó nagynyomású gőzre történő átállítását, s az erre alkalmas, a Potter Drilling cég által kifejlesztett kőzetátolvasztásos, olcsóbb mélyfúrás alkalmazását.
- 9./ Magyarországnak azért is lett a korábrinál is sokkal nagyobb külföldi adóssága, mert a kormányok, e hitelek törlesztésére pénzszerzés címén külföldieknek eladott magyar területekért, vállalatokért, ingatlanokért beszédett összegnél többet, sok ezer milliárd forintot elpazaroltak, elpazarolnak a vidéki szennyecsatornák számának növelésére, hogy az ivóvíz-szolgáltató folyókba a vezetékes ivóvízbe átjutó fertőző vírusokat, fogamzásgátló stb. népirtó anyagokat juttassanak.
- 10./ A testfolyadékombeli, az ezzel egyező Ringer infúziós oldatbeli, infúzióanal és étkezésnél is optimális Na : K = 30 : 1 arány helyett az Na : K = 2 : 4,7 = 0,43 gyilkos dózisarányt alkalmaztató magyarországi kormányok az ezúton ivartalanított és rövidített életű magyarok kiürült ingatlanait "átengedik" külföldieknek, s eltulajdonítják a kipusztított magyarok nyugdíjra befizetett pénzét.

11./ Értelmező szótárban nem értelmezett szavas, szókombinációs tevékenység-elnevezésekkel kibújtatják az ilyen elnevezéses tevékenységekkel bűncselekményt folytatókat a jog hatálya alól.

12./ 1-11. FŐLEG A KORRUPT TUDOMÁNYOS-ÉS TÖRVÉNYKEZÉSI BŰNÖZŐK BŰNE. AZ 1-12./ PONTBAN LEÍRT TITKOS FŐ CSŐDOKOK RÉSZLETESEBB TUDOMÁNYOS MÉRÉSTANI- ÉS BÜNTETŐJOGI BIZONYÍTÁSÁT, KONKRÉT BIZONYÍTÉKAIT LÁSD AZ INTERNETES HONLAPOMON!

Verőce, 2013. 11. 01.

Tejfalussy András

\*

LEHET, HOGY AZ ALÁBBI EGY INTERNETES „JOBBIK MAGYARORSZÁG REKLÁM”?





# MAGYARORSZÁG MEGVÉDÉSE

Sarkalatok:

I. Aranybulla szerinti magyar föld védelem érvényesítése, eredeti kisgazda „21 pont” érvényesítése.

II. Az eltitkolt 1-12. magyarországi csőd főök mindenki tudomására hozása, kiviztelezhető csődelhárítási megoldási alternatívákkal együtt.

III. Kapcsolat, hálózat létrehozás, minden településen legyenek nemzeti informátorok és szószólók.

IV. Hatályon kívül helyezni a Talmud és Tóra zsidó törvények emberi jog sértő, fajirtó, kirekesztő, diszkrimináló szabályait, előírásait, ki kell rekeszteni az azokat szolgálókat, fenntartókat.

V. Ellenség hatástalanítási eljárások:

- ~ mérés, pontos hatás-kalibrálás, döntés optimalizálás, (a GTS, ANTIRANDOM, APLA software-im alkalmazásával),
- ~ jogkijátszásokat leleplezés,
- ~ tudományos néphülyítőket, csalókat, csalásokat leleplezés,
- ~ a 12 eltitkolt csőd főök és a hasonlók felelőseit és bűntársaikat leleplezés, néven nevezés, elítélés, iskoláikat ellehetetlenítés,
- ~ Tanítás-javítás,
- ~ Jogi és oktatási csalásokat, csalási módszereket leleplezés, megtorlás, képviselőiket, fedezőiket egymással szembe fordítás, kiközösítés, vagyonuktól megfosztás,
- ~ Az ellenség bűnös tevékenységei és mulasztásai miatt károsultakat kártalanítás.

Melléklet: 21 pontos kisgazda program

Verőce, 2013. 11. 01.

Tejfalussy András okl. vill. mérnök feltaláló  
(a Magyar Szellemi Védegylet rendes tagja)  
magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com  
www.tejfalussy.com, +36 20 2181408



KISGAZDAPÁRT ORSZÁGOS ELNÖKSÉGE  
ISTEN – HAZA - CSALÁD

**Mit képvisel a Kisgazdapárt?**

Az 1930. október 12-i „békési program” két vezéreszméjét követi:

„Mindent a nemzetért! „Mindent a mezőgazdaságért!”

**Nem akarunk bérrabszolgák, cselédek, munkanélküliek, és hajléktalanok országa lenni!  
Országunk mindennemű kifosztását meg kell akadályozni!**

Mit képvisel a Kisgazdapárt? Többek között:

- Alkotmányos jogállamot, amely a történelmi alkotmányunk örökérvényű igazságaira épül, ahol igazságszolgáltatás van és nem jogszolgáltatás! Ahol a „magyarnak” legalább annyi joga van, mint a vendégeknek!
- Valódi többpártrendszert! Kétkamarás parlamentet! Közvetlen köztársasági elnökválasztást!
- Visszahívható képviselőket! Küszöbnélküli arányos választási rendszert!
- A magyar föld megtartását! Magyar mezőgazdaság és a magyar gazdatársadalom védelmét, azonos feltételekkel és állami garanciákkal, mint más Európai Unió államokban! EU megállapodás felülvizsgálatát!
- Pénzgazdaság helyett, áru és érték elvű gazdaságot! A hazai termelők-, vállalkozók-, áruk és piac- védelmét! Önérdekű hazai gazdaság és vállalkozó politikát! A magyar munkaerő „értékének” európai szintre emelését, szellemi és szakmai javaink elherdálásának a megakadályozását.
- Hiteles mérleget a rendszerváltás következményeiről! A gyanús privatizációk felülvizsgálatát, elszámoltatását! A nemzeti vagyon kifosztóinak, elherdálóinak tényleges felelősségre vonását! A korrupció minden szinten történő szankcionálását.

**A KISGAZDAPÁRT rövidített programja**

1.)

Kisgazdaságokat, családi gazdaságokat, kisvállalkozásokat a nagybirtokrendszer helyett. – Gazdáknak azonnali perspektívát és megoldásokat nyújtani az EU-s ellehetetlenítésekkel szemben. – A földalapú támogatást az EU-s szintre kell emelni! – Gazda szövetségek létrehozatala (áruccsere, ÁFA mentes és széles rétegek bevonása)

– Az Aranybulla 1222. évi XXVI. törvénykezése alapján: „...birtokot az országon kívül való embernek ne adjanak!” „Ha valamelyest adtak vagy eladtak, azt a haza fiai válthassák meg!” Ez a leghatékonyabb fegyver a „zsébszerződések” ellen! A haza nem eladó!

2.)

Terjeszteni az újbeli földosztás gondolatát. Illetve ennek keretében minden dolgozni akaró „gazda” legalább 15 ha. földhöz jusson.

3.)

Hitelszövetkezet (Gazda hitelbank) létrehozatala.

4.)

A feldolgozó ipar fejlesztése, (a mezőgazdasági termékeket csak feldolgozott állapotban áruljuk)

5.)

Terményátvevő rendszer igazságos kiépítése (a tisztességtelen átvevő rendszer megszüntetése)  
A termelő és a közvetlen környezetében lévő bolthálózatok közti kapcsolat kiépítése.



- 6.) A külföldi és a magyar élelmiszer áfájának differenciálása. – Magyar áruk védelme és a gazdálkodók érdekeit védő agrárkereskedelem!
- 7.) A multi hálózatokat kötelezni, hogy az élelmiszer legalább 70%-ban magyar termék legyen.
- 8.) A multikban, illetve egyéb gyártó, termelő, forgalmazó, szolgáltató stb. dolgozó magyar munkások egyazon bért kapjanak, mint a cég nyugati megfelelőjénél a hasonló munkakörben dolgozó.
- 9.) Az ország vezetőinek fizetését munkájuk eredményétől függően kell megállapítani, hogy a vezetők „jóléte” a nép életszínvonalának függvénye legyen!
- 10.) A hitelkárosítottakat a Kozma József által vezetett jogsegélyszolgálathoz irányítani. – együttműködés a Jogsegélyszolgálattal.
- 11.) Magyar feltalálók állami szintű támogatása és a találmányi rendszer újragondolása.
- 12.) Minden stratégiai ágazat állami kézbe vétele.
- 13.) A lakások rezszi költségét csökkenteni, arányosítani (fő/m<sup>2</sup>/felhasználás) limit kontroll beépítésével.
- 14.) A gyermekekre járó szociális juttatások igazságos kidolgozása, pontrendszer alapján. Az alanyi jogon járó Gyed újragondolása.
- 15.) A nyugdíjkorhatár ésszerű rendezése
- 16.) Harcolunk az elesettek és a társadalom perifériájára szorultak felemeléséért! A ténylegesen rászoruló rokkantnyugdíjasok nyugdíjának rehabilitációjáért.
- 17.) A fizikai munka megbecsülésén alapuló érdekvédelem kialakítása.
- 18.) Az emberek munkába való visszavezetése. Munkahelyteremtés.
- 19.) A mezőgazdaság mellett a nemzettudatot erősítő oktatási rendszer, az egészségügy és a Törvénykezés (rendőrség) kiemelt kezelése. A rendőrség ne a megfáradt, kizsigerelt, esetenként megfélemlített, kiszolgáltatott embereket, hanem az őket nyugtalanító bűnözőket üldözzel!
- 20.) A külföldiek, a nemzeti és etnikai kisebbségek mellett a magyarokat is illessék meg az alapvető emberi jogok, szabadságok, és támogatások! A tényeken alapuló vélemény kimondását ne lehessen „rasszizmusnak” bélyegezni és különösen ne kettős mércével mérjék!
- 21.) A nemzet biztonsága, érdekében a Magyar Honvédség keretein belül, korszerű biztonsági kihívásoknak megfelelő, hazánk védelmét garantálni képes, elkötelezetten hazaszereteten alapuló hadsereg és tiszti állomány felállítás. A katonai hivatás anyagi biztonságának megteremtése.

**NEM ENGEDÜNK A 21-ből!**

**Bort, Búzát, Békességet!**

***Mivel ez a program teljesen jó, akkor is, ha a korábbi "FKGP" bejegyzett pártként működése bármely okból nem folytatódna, javaslom minden magyarnak (pártonkívülieknek is), hogy mielőtt még rájuk szavoznának, követeljék meg minden országgyűlési és önkormányzati képviselőjüktől, hogy kötelezzék el magukat ezen "modell program" minden szabálya hibátlan betartására! Verőce, 2013. 01. 26. Tejfalussy András (1-420415-0215)***

Nyílt levél

TISZTELT HÖLGYEK ÉS URAK!

Javaslom, hogy kérdezzék ki orvosait, gyógyszerészeit, természetgyógyászaikat és a támogatásukat kérő politizáló személyeket, politikai, vallási stb. szervezeteket a magyarországi csőd itt ismertetett 12 (tizenkét) titkos fő okával kapcsolatos korábbi és további tevékenységeiről, tekintettel nevezetteknek a magyar gazdaság és a magyarok egészsége tönkretételével kapcsolatos büntetőjogi felelősségére!

Önvédelmi felhívás, szabad terjesztésű MEHNAM-info: Töltsd le az alábbi honlapokat, mielőtt MEGÖL a konyhasóhiányos vagy és káliumtúladagoló étel és a vírusos, vegyszeres vezetékes víz! Hogy ki és miért gyilkol, lásd [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com), egyéni védekezésedhez lásd [www.tisztaso.hu](http://www.tisztaso.hu)! Az lenne jó, ha a tiszta sót minden faluban és a városok minden kerületében a tizedes rendszer szerint mindenütt legalább 10 ember igényének összeírásával rendelnék, és így forgalmaznák, s a tervmodell-licenc szerinti energia-újrahasznosító otthoni ivóvíz-átpárlókat is.

Ezúton is kérem, hogy jelentkezzék, aki segíteni szeretne a Hazánkat, a Magyar Nép megmaradását szolgáló információk közzétételében, ezek a saját honlapján terjesztéssel, saját levelező partnereivel láncszerűen tovább küldésével stb!

Verőce, 2013. 11. 01.

Tisztelettel:

Tejfalussy András dipl. mérnök, méréstani szakértő  
TUDOMÁNYOS RENDŐRSÉG PJT, 2621 Verőce, Lugosi u. 71., [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com), e-mail:  
[tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com](mailto:tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com),  
T.: 36-20-218-1408

**SOFTWARE HASZNÁLATI JOG ÉRTÉKESÍTÉS**

[www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com)  
[tejfalussy.andras@gmail.com](mailto:tejfalussy.andras@gmail.com),  
**+36 20 2181408**

**Sydo Tejfalussy András Béla Ferenc**  
okl. vill. mérnök, méréstani szakértő feltaláló,  
az **ANTIRANDOM** és **APLA** bázis software  
valamennyi szerzői jogának tulajdonosa  
( Személyi szám: 1-420415-0215 )  
**H-2621. Verőce, Lugosi u. 71.**